

贺信

中国福州
福建医科大学医疗系 1983 届
亲爱的同学们，

二十年前的今天，我们从教授手中接下毕业证书，告别五年寒窗，踌躇满志地走上了不再是单色调的社会。往事如烟，二十个春秋就这样匆匆忙忙地离去了。但是，同学们，那不是平凡的二十年。二十年来，饱经风霜的祖国发生了巨变；养育我们的家乡日新月异；正经历生物技术革命和信息化的人类世界，与我们一道迎来了二十一世纪的新挑战。

今天，不论来自闽江上下、黄河南北，还是在大洋两岸，我们或欢聚一处，或通过音像高科技连接起来，如同一个大家庭。我们在叙旧、互祝良好之际，成为相互的生活镜子。一方面，当年福建医科大学的日子仍清晰如故，同窗兄弟姐妹清纯、真挚、碧玉般的友情挥之不去；另一方面，我们告诉自己，作为一名医务工作者，一位医学生物科学家或者光荣的母亲或父亲，我们自己的变化也是不可否认的。对于我们大多数学友来说，不论如何，这是幸运的二十年、奋斗的二十年、成功的二十年。

同学们，你们在家乡从事临床工作或医学教育，成绩斐然，得到父老乡亲的赞扬以及同行的高度评价，这一点从你们担任的重要职务上显而易见。我们因你们的成功而高兴。我们分处美国各地的 78 级甲乙班同学，人数达四十多，当中也不乏事业有成、各方面值得骄傲的人材。我们中的许多同学，因故不能回国参加在福州的二十年毕业纪念活动，甚感遗憾。今天我们从各地飞来旅游胜地拉斯维加斯聚会，纪念毕业二十周年。久别重逢，握手于异地。追忆青春，憧憬未来，多少情谊，几多感慨。

我们借此机会向在国内的同学们和教师们表示最良好的祝愿。祝你们家庭幸福、身体健康、工作进步。

预祝二十年毕业纪念活动圆满成功！

福建医科大学医疗系 1983 届旅美同学
2003 年 8 月 24 日